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Kā zināms, lāči ir lieli kārumnieki. Viņi ļoti labprāt ēd medu, viņiem 

patīk rotaļāties. Un lāčiem kā jau lāčiem ir arī savas īpašās ģimenes 

tradīcijas. 

 

 

 

1. Ja lācēns Mikucis aprēķinās katra simbola vērtību, tētis viņam dos konfekti 

 

 

 

 

 

2. Lāču tēvam ir jānodod atskaite, kur kvadrātiņos jāizvieto skaitļi 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Zināms, ka rindas 

un kolonas skaitļu summa ir 21. Kuru no skaitļiem ir jāieraksta x vietā? 

 

3. Lāču mātei septiņus gadus pēc kārtas vienā un tajā pašā dienā piedzima pa vienam lācēnam. Trīs 

vecāko lācēnu vecums kopā ir 54 gadi. Kāds ir trīs jaunāko lācēnu vecums? 

4. Lāči kā jau lāči – lāču ģimene katru gadu 13. martā svin ģimenes kopīgo dzimšanas dienu. Pirms 

dažiem gadiem viņu ģimenei bija 101 gada jubileja, tas ir, saskaitot kopā lāču tēva, mātes un lācēnu 

gadu skaitu. Vēl pēc dažiem gadiem viņi nosvinēja ģimenes 150–to gadadienu. Cik lācēnu ir ģimenē? 

5. Mājasdarbā lācenīte Emma doto skaitli kļūdas pēc pareizināja ar 54 nevis ar skaitli 45. Iegūtais 

rezultāts bija par 198 lielāks nekā pareizā atbilde. Kāds bija dotais skaitlis? 

6. Emma sakrājusi skolas naudu 50 monētas – tikai divu un piecu centu monētās. To kopējā naudas 

summa ir 1 eiro un 81 cents. Par cik monētām 5-centu monētas ir vairāk? 

7. Lācēnam Mikucim maciņā ir tikai 2 un 5 centu monētas. Viņš aizgājis pie konditores Vāveres un grib 

nopirkt aveņu kēksiņus. Mikucis skaita – lai par visām 2 centu monētām nopirktu 4 kēksiņus, viņam 

pietrūkst 60 centi. Lai par visām 5 centu monētām nopirktu 5 kēksiņus, viņam pietrūkst 60 centi. Lai 

par visu naudu nopirktu 6 kēksiņus, Mikucim atkal pietrūkst 60 centi. Te ir daudz jautājumu – cik 2 

centu monētu ir Mikucim, cik 5 centu? Cik maksā viens kēksiņš? Cik daudz kēksiņu vispār viņš var 

nopirkt? 


